

## Příloha č. 2 - zadání pro projektanta

### SH Buchlov - Sýpka, stavební obnova objektu

Předmětem zakázky jsou projektové práce na historickém objektu místně označovaném "Sýpka" v areálu SH Buchlov. Bude navržena kompletní stavební obnova objektu, včetně všech technicky potřebných a provozních souvislostí.

Při projektování je nutné upřednostňovat historická řešení a výsledky SHP s cílem ochránit autenticky dochované, památkově hodnotné konstrukce a archeologicky potvrzené konstrukce.

#### SYPKA zadání obecně

	Definice zásahu		Poznámka
	Stavební a úpravy	Restaurování/zpracování restaurátorských záměrů	
Vstupy do místností č. M50 a M51 z II. nádvoří	Řešení proti zatečení z II. nádvoří při přívalových deštích.		
Elektroinstalace	Nová elektroinstalace, včetně osvětlení, koncových prvků a nového hlavního rozvaděče. Hromosvod. Internet.		nápojně body, místnost č. M50
Rozvod pitné vody	Rozvody vody pro navrhované provozní využití objektu		
Odpady a kanalizace	Rozvody odpadů a kanalizace, napojení na stávající kanalizaci pro navrhované provozní využití objektu		
Vytápění, temperování, ohřev vody	Návrh provozně ekonomického centrálního způsobu vytápění místností s ohledem na jejich účel při případném využití alternativních zdrojů energií. Lokální ohřev vody pro provozní účely. Řešit temperování všech prostor s výjimkou půdy. Kancelář kurátora bude vytápěná.		
Zabezpečení objektu PZTS, CCTV a EPS	Komplexní zabezpečení objektu		Stavební úpravy - mříže
Fasády	Kompletní památková obnova omítkových a nátěrových vrstev vnitřních i vnějších	Průzkum omítkových a nátěrových vrstev. Při potvrzení památkově hodnotných vrstev zpracování materiálového rozboru a technologického návrhu na obnovu a konzervaci historických omítek.	
Sanace vlhkosti objektu	Kompletní řešení sanace vlhkosti objektu, včetně úprav na hradním parkánu		
Řešení prostor z hlediska vnitřního klimatu	Pasivní řešení podmínek a nároků na vnitřní klima pro uložení historického mobiliáře		
Orientační a info systém označení	Návrh řešení informačních prvků, včetně kotvení.		návrh podle manuálu NPÚ

#### Legenda místností

	označení místností	návrh "NOVÉ FUNKCE"	Stávající funkce/č.m.-dle podkladu Stavební vývoj	Definice zásahu		Poznámka
				Stavební úpravy	Restaurování/zpracování restaurátorských záměrů	
Snižené přízemí	M50	Místnost pro uložení drobného nábytku	Galerie/02	Místnost bude navržena pro vybavení ukládacím systémem pro menší kusy nábytku (převážně sedací nábytek). V prostoru bude stavebně oddělená technická místnost (napojení na IS, ohřev vody pro vytápění a případně ohřev teplé vody, bude přemístěn stávající rozvaděč elektro). Bude navrženo řešení proti zatečení z II. nádvoří při přívalových deštích.	Průzkum omítkových a nátěrových vrstev. Při potvrzení památkově hodnotných vrstev zpracování materiálového rozboru a technologického návrhu na obnovu a konzervaci historických omítek. V případě nálezů u dalších konstrukcí bude postup stanoven v součinnosti s památkovým dozorem v dalším stupni PD.	Návrh řešení opatření proti zemní vlhkosti všech obvodových zdí.
	M51	Místnost pro uložení větších kusů nábytku	Galerie/01	Bude navrženo řešení pro manipulaci s nábytkem (pro překonání výšky vstupního schodiště z II.nádvoří). Bude navrženo řešení proti zatečení z II. nádvoří při přívalových deštích.		
Schodiště	M52	Schodiště komunikace provozní i návštěvnická	Schodiště/11	Posouzení technického stavu konstrukcí		
1. patro	M53	Kancelář správce sbírek-kurátora	Předsiň/12	V kanceláři bude trvalé pracovní místo kurátora-vytápěný prostor. Navrhnout pro vybavení kancelářským nábytkem, případně stavebně oddělit.	Průzkum omítkových a nátěrových vrstev. Při potvrzení památkově hodnotných vrstev zpracování materiálového rozboru a technologického návrhu na obnovu a konzervaci historických omítek. V případě nálezů u dalších konstrukcí bude postup stanoven v součinnosti s památkovým dozorem v dalším stupni PD.	Napojení na internet
	M54	Provozní místnost	Sklad/13	Pracoviště-dílna správce sbírek. Navrhnout pracovní plochu se dřezem s přívodem studené a teplé vody a ukládací plochy a prostory.		
	M55	Místnost pro uložení obrazů	Místnost pro průvodce/14	Místnost bude navržena pro vybavení ukládacím (závěsným) systémem pro ukládání obrazů. Navrhnout možnost zastínění oken.		
	M56	Místnost pro uložení grafik, papíru, fotografií a obrazů menších formátů	Sklad, místnost pro průvodce/15	V místnosti se předpokládá vybavení typovými a atypickými zásuvkovými skříněmi. Navrhnout zastínění oken.		
	M57	Provozní místnost, sklad	Sklad (prevet)/16	Manipulační sklad správce sbírek.		
	M58	Expozice historického mobiliáře	Bez využití/17	Expozice historického mobiliáře, ve které budou vystaveny sbírkové předměty. Navrhnout zabezpečení a nasvětlení muzeální expozice. Předpokládá se využití původních historických skříní, stolových vitrín a zrcadlových stolů, které musí projít restaurováním.		Schodiště na půdu + návrh řešení opatření proti vlhkosti konstrukcí u skalního masivu
Půda		Půda s návštěvnickým provozem (specializované komentované prohlídky)	Bez využití	Bude odstraněna cihelná dlažba nad místnostmi č. M53 až M57, celoplošně bude demontován záklop,budou vyměněny nebo opraveny porušené stropní trámy, proveden nový prkenný záklop a celoplošné zateplení na záklop. Na tepelnou izolaci bude položen druhý prkenný záklop a nad místnostmi č. M53 až M57 bude provedena dlažba z půdovek v původním rozsahu. Navrhnout lávku pro provozní účely i pohyb omezeného množství návštěvníků.	Střešní krytina bude ručně šipaný šindel.	